

【亦庄最新鲜】

荣华街道
再添两家养老服务日料中心

本报讯(记者 于晓玲)荣华街道辖区的老年人有福啦!近日,记者从荣华街道获悉,辖区天华园二里和卡尔百丽两社区的养老服务日间照料中心已完成装修,将在不久后正式投入使用。这意味着,今年荣华辖区更多老年人将可实现在家门口养老。

两家日料中心内部按功能划分为公共休闲娱乐区、休息区、就餐区等区域,目前正在配置家具。街道工作人员告诉记者,建成后,两家日料的基础设施方面均将设置床位5张以上,并配套淋浴间和餐厅;文体空间上,设有图书阅览室,藏书500册以上,满足老年人看书读报的精神文化需求,并设有文体活动室,配备体育建设器材、棋牌类设施;此外,两家日料中心还将开设特色项目,建设多功能室,配备相应管理人员、养老护理员、社工等,组织开展康复护理、心理咨询、法律咨询等延伸性服务,并根据老年人需求提供个性化服务。

未来,这样的日间照料中心也将成为荣华辖区每个社区的“标配”,满足辖区更多老年人居家养老的需求,使其获得感和幸福感得到不断提升。

亦庄医院
65岁以上老人可享受免费上门体检

本报讯(记者 于晓玲)日前,记者获悉,亦庄医院贵园社区卫生服务站医务人员为全面做好老年人健康体检工作,提高老年人生活质量,将提供上门体检服务。

据悉,上门体检服务旨在为方便辖区活动不便和卧床的65岁以上老年人。对此,医务人员将携带手提设备逐户上门问诊,并到行动不便的老人家里亲自为他们进行免费体检,包括测血压、腰围、心肺听诊、腹部检查、心电图检查以及静脉抽血血常规、肝功能、肾功能、血糖、血脂、尿常规等多项检测。同时,还为患病的老年人进行生活方式的干预及用药指导等。

据了解,此活动从2017年12月29日开始,截至目前共为18户居民提供免费上门体检服务,服务老年人20人次。

社区老年大学即将开始报名

本报讯(记者 于晓玲)唱歌、跳舞、书法、绘画……近年来,开发区老年人的生活越发丰富多彩。近日,记者从开发区社区服务中心了解到,开发区社区老年大学2018年的招生工作即将开始啦!

据了解,今年社区老年大学共设置了11门常规课程和31门特色课程,凡是年满55周岁(1963年3月1日之前出生)或已离、退休的开发区常住居民均可报名。此次报名时间是2018年3月1日上午9:00开始,开课时间是3月12日。仍旧只接受现场报名,每人限报两门常规课程,一门特色课程。

有兴趣的读者可以到现场报名或提前打电话67887795/67820219咨询。

中国杂技团斩获两项国际金奖

本报讯(记者 方针)为期一周的匈牙利第12届布达佩斯国际马戏节1月14日落幕,中国杂技团选派的空间《俏花旦》和蹬伞《荷塘月色》凭借高难度的技巧、富有创意的编排和完美的现场表演,分获本届马戏节金奖。

中国杂技团团团长张红表示,《俏花旦》和《荷塘月色》各具特色,前者属于经典节目,但由新生代演员来演,说明中国杂技团后继有人,《荷塘月色》是新创节目,它贵在把传统节目用现代化的包装演绎出来,具有中国特色。她介绍说,中国杂技团曾于1998年和2000年在布达佩斯国际马戏节上收获过两个金奖。

总工会职工书画摄影展开展

本报讯(记者 于晓玲)丹青赞盛十九大,翰墨情怀谱新篇。为了更好地带领全区广大职工认真学习贯彻落实十九大报告的精神,弘扬民族文化精髓,1月18日,开发区总工会举办“新时代、新征程”开发区职工书画、摄影展。

据悉,本次职工书画摄影展得到了广大职工的积极参与,共收到书画作品180余幅,摄影作品460余幅。通过专家评委的评审,从中选出优秀书画作品120幅,摄影作品56幅参加展览。参展的作品,书法自然流畅、异彩纷呈;绘画笔墨淋漓、色彩斑斓;摄影视角独特、平中见奇……展示了开发区职工文化建设的丰硕成果。

据开发区总工会相关负责人介绍,近几年来,在市总工会的大力支持下,开发区总工会成立了开发区职工书画协会。并依托亦仁乐活艺苑、职工培训中心等文化阵地,以书画培训、交流笔会、书画沙龙等多种形式带动了职工书画、摄影艺术的创作,提高了开发区职工文化生活和艺术欣赏品位,为开发区职工文化建设做出了积极的贡献。

“学习宣传贯彻党的十九大精神是当前和今后的一项重要任务。通过这次展览,我们希望在区内广大职工中掀起贯彻落实十九大精神,建功开发区建设的热潮,动员广大职工以艺术创作的形式丰富文化生活,弘扬“劳动美丽、劳动光荣”的主人翁精神。”该负责人如是说。

同仁医院将整体南迁

助推开发区成南城区域医疗中心

本报讯(记者 方针 实习记者 谭妮)北京同仁医院将主体南迁至北京经济技术开发区。”记者日前从同仁医院获悉,北京同仁医院亦庄院区二期工程将作为主院的重要承载,目前项目已经封顶。

北京同仁医院主体南迁至开发区后,这将在一定程度上解决群众“看病难、住院难”问题。助推开发区区域配套完善,推动优质医疗卫生资源向外疏解,减轻城区的就诊压力。开发区群众看病将更便捷、更舒适。

北京同仁医院副院长黄志刚表示,二期工程建成后,北京同仁医院亦庄院区建筑面积将达到22万余平方米,病床数将达到1400张。

北京同仁医院亦庄院区于2004年5月开业,占地5万平方米,有4层门诊楼和9层病房楼,是亦庄经济开发区规模比较大、科室学位设置齐全、设备先进的医院,也是北京东南区域唯一的三级甲等医院。600张住院床位,日门诊量4000,对于亦庄院区来说是满负荷运转。因此,从2014年底开始,北京同仁医院启动了亦庄院区二期扩建。黄院长表示:二期15万平方米,总投资11.5亿元。新院区将采用现代化的管理、人性化的服务模式,发挥百年同仁雄厚的医疗、科研、人才优势,立足开发区,为广大患者提供优质的医疗和保健服务。”

住在开发区的患者张女士告诉记者:要是同仁医院主体迁过来就好了,这下不用挤地铁再去市里了,每次看病都特别难,挂号带看病就要整整一天时间,开发区真的是发展得越来越好了。这都是政府的功劳。”



同仁南迁后,亦庄院区现有的医疗设施将进行改扩建,从根本上改变医院的面貌,提高医院的医疗服务能力。

从地图上看,北京同仁医院亦庄院区没有紧邻亦庄线站点,离最近的荣昌东街站有1.2公里,环绕医院周围一共有3个车站。运通115、665、453、578、运通202、开发区3路、846等周边公交线路发达,地理位置十分优越。此外,医院的周边服务配套设施齐全。各种市政管线均已到位,基

本可以满足迁建使用要求。

对此,黄志刚表示:对同仁亦庄院区现有的医疗设施进行改扩建,将从根本上改变医院的面貌,提高医院的医疗服务能力与水平,为开发区的发展、为周边群众提供更加方便及时的医疗服务。”

【服务地图】

文化园建起健身广场 开发区健身地图越画越大

本报讯(记者 田艳军)近日,到亦庄文化园游园的人们发现,西园停车场附近安装了数台健身设施,吸引众多游客前来游玩。原来这是开发区社发局为了丰富群众健身资源,在此搭建的健身广场。

记者来到该健身广场看到,近百平方米的地面铺上了橡胶,蓝、绿、红色块相互交织,橡胶地面上竖立起健身设施,健骑机、扭腰器、蹬力器等传统设施齐全,柔韧强、心脏功能评估墙、穿体墙等设施颇为新颖,指导人们自测身体机能并给出健身建议,而每个健身器材顶部的伞顶、橡胶地面上方格圆点小径等也颇为温馨,孩子在小径上蹦跳,大人在健身器材上锻炼,一派其乐融融的场景。

建设这个健身广场只是社发局丰富区域体育健身资源的一项工作,近年来通过搭建体育健身设施、政府购买服务盘活企业社区内部体育健身资源,已经形成“开发区健身地图”。

在开发区官网上打开这份健身地图可以看到,包含球类运动场、游泳馆、器械类运动场、体育基地、健身气功站、体育健身俱乐部等八大项,点开每一项,红色图标在电子地图上标注出各体育健身场地的位置,点击红色图标可查看地址及联系电话,值得注意的是,部分企业社区内部场地需要提前预约。

据悉,社发局还在不断增加体育健身场地,开发区健身地图越画越大,健身资源越来越丰富,逐渐在区内构建起“一刻钟健身圈”。

【小亦跑腿】

公共WiFi覆盖了地铁站 候车上网不再耗流量

走进开发区各个地铁站及周边区域,手机自动连接“e-Town”,看视频、发语音网速流畅,近日,开发区内各个地铁站实现了公共WiFi覆盖,为大众提供了免费顺畅的上网服务。此前开发区人们反映的走进地铁站公共WiFi自动转换消耗移动流量的问题彻底解决。

反映

地铁站无WiFi 自动转换消耗移动流量

开发区无线WiFi覆盖重点道路、公共服务区域、医院、社区、公园等场所后,区内群众享受到了免费网络及智能生活,引发好评如潮。

凌云智能公司陈女士是其中的受益者,手机注册开发区公共WiFi后,手机自动连接“e-Town”网,经常到公共事务办公区域为公司办理业务的她,无论在路上还是到达目的地等待时,浏览新闻、看看视频;碎片化信息扩展了知识面,她说,这让她进一步开阔了工作思路。

公共WiFi正在建设完善过程中,让陈女士上网遇到了苦恼。偶然查看话费账单发现,每月流量费用大增,每次上下班、出差都要在地铁站等车,在这里上网时间较长,原来地铁站WiFi信号弱,手机自动切换到移动流量,消耗了流量产生了费用。

“地铁站人流量大,如果WiFi信号再强一点就更好了。”陈女士向本报反映了情况,并提出了愿望,记者进行了走访。

调查

多个地铁站公共WiFi信号弱

来到万源街地铁站,从B进站口一步步往候车区走,看到手机上“e-Town”公共WiFi信号显示区正在退格,进入候车区只有半格信号,候车区东南角甚至没有信号显示,手机上网卡顿。

在荣昌东街地铁站也发现了信号弱的问题,而在区内其他几个地铁站则WiFi信号全无,只能靠移动流量上网。

用几款不同型号的手机进行测试,发现大部分手机在WiFi信号转到移动数据时会自动弹出对话框,可以选择转换产生费用的移动数据流量,也可以选择暂停上网。而少部分手机转换网络时并不提示,浏览的视频稍微卡顿后便直接切换。

记者向负责开发区公共WiFi运营的博大网信公司反映了情况,该公司相关工作人员说,公共WiFi正在建设过程中,虽然覆盖了大部分区域,但地铁站正在建设基站,在站内手机显示的WiFi网络是周边道路或公共区域基站发出的,由于距离较远,连接WiFi也难免信号减弱。

政府行动

加装基站WiFi信号覆盖地铁站

向开发区信息办反映了群众对地铁站覆盖公共WiFi的诉求后,该部门加快了基站建设进度,近日传来喜讯,区内所有地铁站全部实现公共WiFi覆盖。

再次来到万源街地铁站,注册过“e-Town”的手机自动连接网络,在站内候车区等各区域,WiFi信号显示满格,下载文件、播放视频都非常顺畅。

来到区内其他几个地铁站内也能享受到顺畅网络,走出地铁站到周边道路甚至停车场,公共WiFi信号依然满格,看视频依旧顺畅。“这么短的时间就进行了完善。”陈女士感慨,这样的服务太贴心了。

记者从信息办了解到,开发区公共WiFi正在持续建设中,预计明年将覆盖更广阔区域,进一步满足人们上网需求。 本报特别报道组

<p>北京博大永康健身俱乐部 北京经济技术开发区宏达北路10号</p> <p>室内健身房;室内乒乓球桌; 室内瑜伽室;室内篮球场2片 室外篮球场每天8:00-22:00 免费开放</p>	<p>亦城荟社区服务站体育基地 北京市大兴区泰和园五里 3号楼1单元社区服务站</p> <p>室外网球场1片 建设路径1套 免费开放</p>	<p>北京永乐体育文化有限公司 奥莱·亦庄荟足球场 北京经济技术开发区 科创四街36号院5号楼三层336室</p> <p>六人制足球场3片 具体开放时间、项目内容请致电咨询</p>
<p>和利时科技集团体育基地 北京经济技术开发区地盛中路2号院</p> <p>室外标准篮球场2片; 室内标准羽毛球场地6片; 室内标准乒乓球场地5片 具体开放时间、项目内容请致电咨询</p>	<p>北京经开区投资开发股份有限公司 北京经开区体育基地 北汽大软件园36号楼一层</p> <p>乒乓球、健身房 具体开放时间、项目内容请致电咨询</p>	<p>北京金凤科创风电设备有限公司 金凤大学体育馆体育基地 北京经济技术开发区博兴一路8号</p> <p>室内篮球场;室内羽毛球馆(含6块专业赛级场地);室内乒乓球馆(含14台国际比赛级乒乓球桌);室内健身房;室外九人制足球场 具体开放时间、项目内容请致电咨询</p>
<p>BOT时尚体育生活汇 北京经济技术开发区 国际企业文化园西园内</p> <p>室外标准网球场7片 室外篮球场3片 室外人造草坪足球场包括:11人制1片场地(可划分为3片7人制场地),7人制场地2片,6人制场地1片,五人制场地1片 夏季戏水冬季滑雪的主题乐园 具体开放时间、项目内容请致电咨询</p>	<p>汇龙森国际企业孵化(北京)有限公司工会体育基地 北京经济技术开发区科创十四街99号汇龙森科技园33楼D座</p> <p>室内健身馆;健身路径1套;体质监测室; 室外羽毛球4片;室内台球厅 定期向园区企业及周边企业提供公益性服务,每年不低于100小时</p>	<p>数智园社区服务站体育基地 北京经济技术开发区 静海区路100号院10号楼三层</p> <p>室外篮球场、室外乒乓球桌、健身路径 免费开放</p>
<p>数码庄园体育活动中心 北京经济技术开发区 地盛西路1号数码庄园</p> <p>健身房;室外健身广场 具体开放时间、项目内容请致电咨询</p>	<p>北京亦庄国际生物医药投资管理 有限公司体育基地 北京经济技术开发区路东区科创六街88号院</p> <p>健身房;乒乓球桌 具体开放时间、项目内容请致电咨询</p>	